

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва установи	Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №4 «Сонечко» Сарненської міської ради
2	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 - 09310000-5 Електрична енергія (електрична енергія).
3	Вид процедури	Запит (ціни) пропозицій
4	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-12-09-018558-a
5	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Вимоги до предмету закупівлі: Відносини, що виникають між учасниками ринку під час здійснення купівлі-продажу електричної енергії та/або допоміжних послуг, передачі, постачання електричної енергії споживачам регулюються наступними документами:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Закон України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII; 2. Постанова від 12 жовтня 2022 р. № 1178 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 3. Закон України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 №2019-VIII; 4. Постанова Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 № 312 «Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії»; 5. Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 № 310 «Про затвердження Кодексу систем розподілу»; 6. Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 № 309 «Про затвердження Кодексу системи передачі»; 7. Постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 № 311 «Про затвердження Кодексу комерційного обліку електричної енергії»; 8. Іншими нормативно-правовими актами. 9. Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період постачання товару. <p>Технічні та якісні характеристики предмету</p>

закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період постачання товару. Термін постачання – з 01.01.2025р. по 31.12.2025р. включно. Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За одиницю виміру кількості електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об'єктів замовника становить 31500 кВт/год.

Мета використання товару: для задоволення потреб у споживанні електричної енергії об'єктів Замовника.

Електропостачальник зобов'язується:

- здійснювати своєчасну закупівлю електричної енергії в обсягах для забезпечення безперервного надання послуг з постачання електричної енергії Споживачу що за належних умов забезпечать задоволення попиту на споживання електричної енергії Споживачу.

- зобов'язується забезпечити комерційну якість послуг, які надаються Споживачу, що передбачає вчасне та повне інформування Споживача про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз'яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини між Електропостачальником та Споживачем, ведення точних та прозорих розрахунків із Споживачем, а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання.

Постачальник повинен бути включений до переліку суб'єктів господарської діяльності, які мають ліцензії з постачання електричної енергії, який розміщений на офіційному веб-порталі Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

До ціни пропозиції не включаються витрати на оплату послуг з розподілу електричної енергії, послуг перетікання реактивної електричної енергії та будь які витрати, понесені учасником у процесі здійснення закупівлі та витрати, пов'язані з укладанням договору!

Оплата послуг з розподілу електричної енергії – здійснюється замовником самостійно відповідному оператору системи розподілу. Також не є предметом даної закупівлі послуги з забезпечення перетікань реактивної електричної енергії.

Оплата послуг з передачі електричної енергії - здійснюється електропостачальником, вартість послуг з передачі електричної енергії включається до вартості товару.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства

6	Очікувана вартість предмета закупівлі	Розмір бюджетного призначення: 247275,00 грн з ПДВ
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу електричної енергії обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) обсягу електричної енергії за календарний рік (бюджетний період) 2024 року, що становлять 31500 кВт/год. Даний обсяг був прорахований згідно фактичного використання аналогічного товару в попередньому періоді. Очікувана вартість предмета закупівлі передбачена річним планом закупівель на 2025 рік. Ціна за одиницю Товару за Договором включає вартість послуги з передачі електричної енергії за регульованим тарифом з урахуванням витрат Постачальника на сплату митних тарифів, податків, зборів та платежів, інших витрат, які понесе Постачальник у зв'язку з виконанням Договору. До ціни за одиницю Товару не включається послуга з розподілу електричної енергії. Послуги з розподілу електричної енергії сплачуються Споживачем/Замовником самостійно безпосередньо оператору системи розподілу відповідно до договору про надання послуг з розподілу, укладеним між оператором системи розподілу та Споживачем/Замовником. Очікувана вартість процедури закупівлі складатиме 247275,00 грн. з ПДВ. Ціна за одиницю товару перебуває в межах діапазону показників, актуальних на момент оприлюднення закупівлі, ринкових цін на електричну енергію на території Рівненської області. При цьому розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі проводився згідно з аналізом цін електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі, що оприлюднені на веб-сайтах та преїскурантах цін (комерційних пропозицій) у вільному доступі. Очікувану вартість було складено з урахуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275, ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі», врахуванням тарифу за поточний період діючого договору, шляхом ринкових консультацій з метою аналізу ринкової ціни на електричну енергію, аналізу загальнодоступної інформації про ціну, отриману із відкритих джерел (вебсайті ДП «ОПЕРАТОР РИНКУ» за адресою в мережі інтернет https://www.oree.com.ua , https://index.minfin.com.ua) збору та аналізу загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в електронному каталозі, в електронній системі закупівель "ProZorro" щодо аналогічних закупівель.</p>